



# 12306用户信息泄露 火车票或遭恶意退票 用户注意及时修改密码



王超尘 图

### 用户信息泄露 公安机关已介入调查

昨日,乌云漏洞平台披露,大量12306用户数据在互联网上被传播售卖。目前已知公开传播的数据涉及用户数超过13万条,尚不清楚是否有更多用户数据被泄露。12306网站公告称,12306网站密码均经多次加密,网上泄露的信息系经其他网站或渠道流出。公安机关已介入调查。

据乌云披露的信息显示,大量12306用户数据在互联网上被传播售卖,包括用户账号、明文密码、身份证号码、电子邮箱等,数据只是在传播售卖,目前无法确认用户

信息是由12306官方还是第三方抢票平台泄露。

12306随后针对该事件进行了回应:“针对互联网上出现‘网站用户信息在互联网上疯传’的报道,经我网站认真核查,此泄露信息全部含有用户的明文密码。我网站数据库所有用户密码均为多次加密的非明文转换码,网上泄露的用户信息系经其他网站或渠道流出。目前,公安机关已经介入调查。”

### 不改密码可能遭恶意退票 邮箱密码也要修改

技术人员提示,12306用户要尽快修改密码,避免已经订到的火车票被恶意退票。另外如果有其他重要账号使用了和12306相同的注册邮箱和密码,也应尽快修改密码,以免遭遇盗号风险。

由于网上泄露的数据还包含手机号、身份证号码,建议所有受信息泄露影响的用户提防可能的诈骗电话和短信。同时,与银行转账汇款有关的业务,务必电话确认

身份!另外,如果12306使用了与邮箱相同密码,也应尽快修改!

目前正值春运火车票购票高峰,12306的用户数据泄露事件会对用户网上购票造成一定心理影响,本次事件也再次为互联网上的信息安全敲响了警钟,技术人员提醒,用户常用邮箱、网上支付等重要账号一定要单独设置高强度密码,并定期对密码进行修改。

央视财经

## 不动产登记暂行条例 实施细则将出炉

12月25日,记者从国土资源部获悉:国土资源部地籍管理司、国土资源部法律中心已起草完毕《不动产登记暂行条例实施细则》(以下简称《细则》)。

12月22日,酝酿7年之久的《不动产登记暂行条例》(以下简称《条例》)公布,将于2015年3月1日执行。《细则》的制定为了保证《条例》的顺利实施,以健全《条例》的配套政策。

《细则》(讨论稿)共15章192条,包括了总则、一般规定、土地所有权登记、国有建设用地使用权等登记内容,以及登记资料的查询、保护和利用等信息。并就此前社会热议的“以人查房”、“不动产登记权证”等内容作出了较明确的说明。

有关“以人查房”,《细则》(讨论稿)进行了明文规范:“不动产交易、互换、赠与等涉及的利害关系人有权查询相关不动产登记结果;社会公众可以查询不动产登记簿记载的自然状况部分信息,但涉及国家秘密和依法受到保护的商业秘密、个人隐私除外;人民法院、人民检察院、国家安全机关、公安机关和纪检监察机关有权查询与调查、处理案件有关的不动产登记结果和不动产登记原始登记资料。”

《细则》(讨论稿)显示,国家级不动产的登记管辖并不参照《条例》执行。具体内容是在第2章第9条,“中央国家机关使用的国有土地使用权以及建筑物、构筑物所有权登记发证参照《在京中央国家机关用地土地登记办法》的有关规定”。

此外,《中华人民共和国不动产权证》已制定完毕,城市户口使用“一权一证”的“单一版”,农村户口使用“一证多权”的“集成版”,即《房屋所有权证》将逐渐消失在历史舞台。 经济观察网

## “气血健康世纪行”活动 援助 10000 盒阿胶到达我省

# 一元阿胶 引发全城哄抢

为支持“气血健康世纪行”活动,中华阿胶产业协会特调拨10000盒顶级阿胶直送我省。

该高品质纯正阿胶在各大卫视上售价2590元,援助后仅需566元(一年量),且前50名打进电话的患者可享受买2年赠2年的优惠活动,相当于每天只花1块钱,就能吃上纯正阿胶。抢到就是赚到!抢购热线:400-885-6836。

养生专家肖教授在节目中指出,在过去,吃阿胶需要用大火煎熬,不但费时费力,阿胶本身的营养,也会因高温煎熬而损失了大半,所以疗效差、见效慢。

如今,最新的中药科技,让吃阿胶变成了一件简单事情。科学家们将山东阿胶产的高纯度阿胶原浆,在超低温环境下制成冻干粉,再压制成片。完整保存了阿胶的天然营养,通过口腔含服就能快速吸收。

阿胶含着吃——这种全新吃法的吸收率高达99.7%,是以往熬胶服用效果的100倍!每天一粒,就相当于服用半斤阿胶。服用瞬间,阿胶中的400多种天然营养就会经口腔粘膜直接吸

收,迅速起效。

在北京,在上海,很多老干部通过吃阿胶,轻松赶走全身上下老毛病。中风偏瘫的站了起来,风湿骨病患者关节变活泛,糖尿病人远离并发症,白内障、青光眼视力逐渐恢复。连肿瘤患者也看到了希望,生活质量大幅提高……这种新吃法正在掀起一场阿胶“养生革命”,越来越多的中老年人加入到这股养生热潮中。

由于新吃法极大地提高了阿胶的吸收利用率,让服用成本大幅降低,国家发文要求重点推广,“气血健康世纪行”活动正在全国各大城市展开。

为支持本次活动,中华阿胶产业协会特调拨10000盒顶级阿胶支援我省。该高品质纯正阿胶在各大卫视上售价2590元,援助后仅需566元(一年量),且前50名买2年量赠2年量,相当于每天只花1块钱,就能吃上纯正阿胶。



活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!每人限领2份,全国仅2000份。抢到就是赚到!

申领电话 **400-885-6836**  
99 培元惠民平价直销平台

### 郑重承诺

本次活动向消费者提供的顶级阿胶,通过公开招标,严格评审产生,所有阿胶原料来自山东东阿,成本价一年量2590元,享受补贴后仅需566元。100%古法秘制,各项指标均符合或高于国家标准;如有不达标,1粒赔1万!

本次活动免物流费等一切费用,如遇额外收费,请拨打投诉电话400-885-6836举报,一经查实,立奖现金1万元!

### 活动要求

为了让每一盒顶级阿胶切实送到需求迫切的消费者手中,对申领者有以下几点要求:

- 1. 必须是真正有需求的家庭或个人。
- 2. 需要登记姓名、电话等详细信息。
- 3. 严格按照先后顺序安排发货每人最多限定2份,家庭限定4份。

### 阿胶含着吃

高纯度 高吸收 高保健

九类人群用阿胶,滋补效果都很好,而且目前市场的阿胶产品非常多,选择什么样的阿胶更有效果,更简单易行呢?传统的阿胶吃法,需经过敲碎、配料、熬制等较为繁琐的制作过程,且携带不便;有些药店虽然代加工,但配料配比很随意,难以达到预期效果。

本次提供的阿胶含片是经过相关部门特别批准的,完全采用纯正山东东阿县高品质阿胶,高科技提纯浓缩研制而成,有效成分高倍集中,可被人体通过口腔、小肠吸收利用,不但携带、食用方便简单,效果更是阿胶普通吃法的30倍!本阿胶含片的独特优势有如下三方面:

- 1. **高纯度** 去其糟粕,集中提纯对人体有益的浓缩阿胶中的胶原蛋白、18种氨基酸及微量元素,补气血又快又好!
- 2. **高吸收** 水溶性阿胶含片,含着吃能实现从口腔到食管再到肠胃的多途充分吸收,创新吃法可使阿胶含片充分发挥作用!
- 3. **高保健** 浓缩的阿胶含片,滋补不上火,老少皆宜,男女都补,对多种疾病都有十分显著的改善功效!

## 吃阿胶 气血足 身体健康百病除

阿胶,是流传千年的“气血大药”,其药效在冬虫夏草、铁皮石斛之上,被誉为“药中仙品”。

气血乃生命之本,气血足则百病除,气血虚则百病缠身。可以说,从男到女,从小到大,从头到脚,都离不开气血的濡养。

而吃阿胶就是补益气血的好办法,尤其是老人免疫低下,慢性病缠身,贫血,男性精力差,女性产后体虚,容颜早衰。只要吃阿胶,把气血补足了,各种病症自然消退。

### 九类人群快吃阿胶

- 1、头晕、面黄唇白、头重乏力的人;2、容颜早衰,皱纹、色斑、肌肤松弛的女性,更年期潮热盗汗、失眠烦躁、好发脾气,皱纹多;
- 3、高血压、心律失常、冠心病、急性心肌梗塞、脑血管的人;
- 4、慢性肝病、脂肪肝、酒精肝人群;
- 5、免疫差,产后、术后体虚人群;
- 6、老咳嗽、老肺病久治不愈;
- 7、男性肾精亏虚、精力差、体力差、疲软、力不从心;
- 8、风湿骨病、腰腿疼痛;
- 9、失眠健忘、精力差、腰酸腿软、亚健康人群。

### 阿胶补气血 贫血症状全消除

头昏、头痛、失眠、多梦、记忆减退、注意力不集中、皮肤粗糙无光泽、面黄唇白、心悸、心率加快、腹部胀满、食欲降低、排便无规律、少尿无尿、月经异常,这些都是贫血的典型症状。尤其是产后贫血的妇女,吃阿胶补血最快。另外,如果头昏乏力,面黄唇白,话都不想说,蹲个厕所站起来就头晕,眼冒金星,吃阿胶补血,十分好。

### 阿胶养气血 容颜靓丽不衰老

女人月经过后,脸变黄或苍白,为什么,气血虚。为什么当姑娘时皮肤白嫩有弹性,生孩子后,就变黄,长斑,为什么,气血虚。所以,人们常说,女人全靠血来养。血不足,表现在脸上就发黄。头发也靠血来养,血气足,头发就乌黑发亮,血不足,头发就枯黄分叉,所以,如果想全面养血养颜,不再长斑长皱纹,吃阿胶含片来补血,效果又好又快。

### 阿胶造气血 产后术后恢复快

生孩子和手术都会造成失血和元气大伤,动一次手术损耗的气血,在通常情况下需要五年才能补回来。如果用阿胶来滋补,100天就行。补血能提高免疫力,比如肿瘤病人气血不足,没有原料和动力来修复免疫细胞。补足气血,可以提升元气,加强身体免疫力,对抗抑制癌细胞,帮助身体快速恢复。

### 阿胶壮气血 男性健康身体棒

很多人认为,阿胶是女人的专利。其实,这是错误的,男人也需要补气血。中医讲:一滴精十滴血,肾精是身体的动力源。很多男性朋友都有这样的感觉,打不起精神,浑身没劲,腰酸腿软、健忘、耳鸣,掉头发,牙齿松动,比同龄人显老。这说明肾精亏虚,血气不足了,血不能转化为精,亏空了。所以男性吃阿胶,气血补足,肾精充足,身体更棒。